
10 
 

 

 
Serviço Público Federal 

CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE 
 

  

ATA DA III REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO 

DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE 

     

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às onze horas e trinta minutos, foi 1 

realizada nesta cidade do Natal, Capital do Rio Grande do Norte, a III Reunião Extraordinária do 2 

Plenário do Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Norte, na sua sede à Rua Cônego 3 

Leão Fernandes, seiscentos e dezenove, Petrópolis. A reunião foi aberta pelo Presidente do 4 

Conselho Federal de Odontologia, Ailton Diogo Morilhas Rodrigues, da posse ao Plenário deste 5 

Conselho para o biênio de quatorze de julho de dois mil e doze a treze de julho de dois mil e 6 

quatorze. Em seguida passou a palavra para o Presidente Jaldir da Silva Cortez, que havia tomado 7 

posse minutos antes, juntamente com os Conselheiros eleitos no dia vinte e nove de março próximo 8 

passado. Logo ao assumir a Presidência o Cirurgião-Dentista Jaldir da Silva Cortez fez referências à 9 

nova diretoria, hoje constituída por Gláucio de Morais e Silva, Eduardo Zilson da Costa Freire, 10 

Rosângela Oliveira da Câmara e Aldenísia Alves de Albuquerque Barbosa (Membros Efetivos), 11 

Silvana Gurgel Borba, Heverton Fernandes Duarte, Arcelino Farias Neto, Marco Aurélio Medeiros 12 

da Silva e Emerson Pimenta de Melo (Membros Suplentes). Solicitando em seguida ao Presidente 13 

do Conselho Federal de Odontologia Ailton Diogo Morilhas Rodrigues, que já havia dado posse aos 14 

novos Conselheiros para continuar a presidir os trabalhos. O Presidente do Conselho Federal de 15 

Odontologia Ailton Diogo Morilhas Rodrigues agradeceu a deferência e em seguida comunica que 16 

de conformidade com a legislação vigente, deverá ser eleita em escrutínio secreto a nova diretoria, 17 

ou seja, Presidente, Secretário, Tesoureiro e eleita da mesma forma a Comissão de Tomada de 18 

Contas. Processada a primeira eleição verificou-se o seguinte resultado: Presidente – Jaldir da Silva 19 

Cortez; Secretário – Gláucio de Morais e Silva e Tesoureiro – Eduardo Zilson da Costa Freire, todos 20 

com cinco votos, eleitos assim por unanimidade, observando-se o mesmo resultado na eleição para a 21 

Comissão de Tomada de Contas, sendo eleitos para Presidente: Aldenísia Alves de Albuquerque 22 

Barbosa; Membros: Emerson Pimenta de Melo e Heverton Fernandes Duarte. O Presidente do 23 

Conselho Federal de Odontologia Ailton Diogo Morilhas Rodrigues passa a direção dos trabalhos 24 

ao Presidente empossado Jaldir da Silva Cortez, o qual fez a designação da Comissão de Ética, 25 

ficando assim constituída: Presidente: Rosângela Oliveira da Câmara, Membros: Arcelino Farias 26 

Neto e Marco Aurélio Medeiros da Silva. Dirigindo-se aos Conselheiros presentes e aos 27 

funcionários do Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Norte, o Senhor Presidente 28 

disse do seu plano de trabalho, solicitando a colaboração de todos. Como ninguém mais quis fazer 29 

uso da palavra, o Senhor Presidente mais uma vez apresenta agradecimentos aos presentes e pede ao 30 

Presidente do Conselho Federal de Odontologia Ailton Diogo Morilhas Rodrigues para encerrar a 31 

reunião. Em seguida a sessão foi suspensa para que fosse redigida a presente ata, tendo eu Gláucio 32 

de Morais e Silva – Secretário mandado lavrar a mesma, que, logo reiniciada a reunião foi lida e 33 

aprovada por unanimidade, sem emendas e vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelos 34 

Conselheiros e demais presentes. 35 

 


